
 

 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP)  

 

Satuan Pendidikan  : MI Alkhairaat Bangga 

Mata Pelajaran : PPKN, Bahasa Indonesia 

Kelas / Semester  : 6 /2 

Tema                        : Menjelajahi Angkasa Luar (Tema 9 ) 

Sub Tema                : Tokoh Penjelajah Angkasa Luar (Subtema 3) 

Perode : April, Minggu ke tiga  

Alokasi waktu                    : 2 JP 

Moda : Daring (WA, Grup Kelas)  

 

A. Persiapan Pembelajaran  

 Menyiapkan RPP 

 Menyiapkan bahan ajar jadwal dan penugasan serta ceklis kegiatan siswa, panduan untuk orang tua dan siswa 

 Guru dan orang tua menyepakati jenis Moda Daring yang akan digunakan 

 Membuat Group WA pada Kelas tersebut, Guru dan orang tua siswa tergabung didalamnya 

 Menyepakati cara berkomunikasi dengan antara guru dengan orang tua 

   

B. Tujuan Pembelajaran 

PPKN 

 Siswa dapat menjelaskan alasan kewajiban untuk menjaga air bersih.. 

SBDP 

 Siswa dapat mempraktikkan membuat miniatur planet dengan teknik menempel dan mengecat. 

 

C. Langkah-langkah kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan pendahuluan  

 Membuka pembelajaran dengan salam, ucapan syukur dan mengawali pembelajaran dengan bacaan basmalah (lewat 

Wa, Grup Kelas)  

 Memberi semangat pada siswa (lewat WA, Grup Kelas)  

2. Kegiatan Inti 

 Guru meminta siswa untuk membuka halaman pada buku siswa tema 8 Subtema 1 yang telah di bagikan sebelum 

Covid 19 

 Orang tua mendampingi anaknya mempelajari tema dan subtema yang diberikan oleh guru 

 Siswa diminta membaca teks Tentang tokoh penjelajah ruang angkasa (halaman 184 s/d 187). (Mengamati) 

 Guru menjelaskan kepada siswa akan belajar mengenai contoh-contoh kegiatan menjaga Bumi  yang dapat dilakukan 

dalam kehidupan sehari-hari untuk menjaga air bersih dan menghemat air. 

 mengamati kembali gambar planet planet untuk mengetahui ukuran, warna, dan bidang permukaannya. 

 Siswa membuat miniatur planet dengan menggunakan media balon/bola plastik, koran bekas, cat, kuas, dan lem  

 Siswa diminta menjawab pertanyaan dalam kotak yang telah disediakan 

3. Kegiatan Penutup 

 Guru mengajak siswa untuk melakukan refleksi apa saja yang baru di pelajari, bagaimana perasaannya, dan masukan 

untuk pembelajaran selanjutnya  

 

D. Penilaian (ASESMEN) 

1. Penilaian Sikap (Sosial dan Religi) 

 Teknik/bentuk Penilaian : Pemngamatan/Obeservasi 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

 Teknik/bentuk penilaian : Tes tertulis/penugasan  

 

3. Penilaian Ketrampilan  

 Teknik penilaian  : Produk 

 Bentuk penilaian        : Dokumentasi kampanye 
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                            IWAN, S.Pd.I    Dra. NUZRIAH 

                NIP. 19750512 200801 1013                                                                   NIP. 19670310 122002 2 001 

 


